
Задачи 
с космической 
тематикой



12 апреля 1961 года в 06 часов 07 минут с космодрома 
Байконур 

стартовала ракета-носитель «Восток».
 Полёт продолжался 1 час 48 минут. 

Когда приземлился «Восток» на землю?



Решени
еДано: 

t вылета = 06ч 07мин
t полета = 1ч 48мин
Найти: t посадки
Решение: 06ч 07мин+1ч 48мин=07ч 
55мин

Ответ: 07ч 55 мин



С космодрома  Байконур вылетела ракета,
 которая направлялась на Луну.

 Через сколько часов ракета прилетит на 
Луну, 

если ее скорость 15 360 км/ч,
 а расстояние между Землей и Луной 384 000 

км?



Решени
е

Дано:
v = 15 360 км/ч
s = 384 000 км
Найти: t полета
Решение: t = s : v
384 000 : 15 360 = 25 (ч) –  время полета 
ракеты

Ответ: 25 часа


